



ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

Голос времени

27 ЯНВАРЯ
СРЕДА 2010

№ 7 (7082)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

Владимир Путин на Ставрополье



23 января премьер-министр России Владимир Путин провел в Пятигорске совещание по вопросам социально-экономического развития субъектов Северо-Кавказского федерального округа. В мероприятии принял участие полномочный представитель Президента в СКФО Александр Хлопонин, вице-премьер Алексей Кудрин, министр регионального развития Виктор Басаргин, министр транспорта и связи Игорь Левитин, глава министерства экономического развития Эльвира Набиуллина, руководитель службы безопасности Александра Бортников. Присутствовали также главы субъектов Федерации СКФО, в том числе губернатор Ставропольского края Валерий Гаевский. В тот же день состоялась личная встреча главы Ставрополья с В.Путиным.

Открывая совещание, председатель правительства России напомнил непростую историю стабилизации обстановки на Северном Кавказе в течение последнего десятилетия. Сегодня перед государством в регионе стоят новые задачи, связанные с укреплением положительных тенденций в экономике и социальной сфере. Этими соображениями предиктовано создание нового федерального округа и назначение его руководителем Александра Хлопонина, отметил премьер-министр.

Владимир Путин также акцентировал внимание на ресурсах, которые сегодня выделяются государством на нужды Северного Кавказа. В регионе действуют три федеральные целевые программы, направленные, соответственно, на общее развитие территории, а также адресное решение проблем Чеченской Республики и Ингушетии; реализуются инфраструктурные проекты «Газпрома» и другие инициативы.

Вместе с тем, сохраняет свою остроту и ряд проблем. Органам власти в северокавказском регионе, по мнению премьер-министра, необходимо вести активную работу по сокращению безработицы, развитию малого предпринимательства, улучшению инвестиционного климата.

(Окончание на 3-й стр.)

Зима пришла – будь готов!

Как принято уже шутить, сколько, как всегда, подкралась незаметно. И в одночасье припорошила улицы снежным покровом, сковала ледком не только дороги, но и краши домов, и всевозможные линии связи и электроснабжения. В такой период перед всеми службами района всегда особо остро встает проблема безаварийного и бесперебойного снабжения населения в первую очередь теплом и светом.

Как со своими обязанностями справляется филиал ГУП СК «Ставрополькомуэлектро» «Электросеть» г. Новопавловск по телефону редакции сообщил главный инженер Дмитрий ФУНИКОВ:

«Нас зима врасплох не застала, и за период выпадения последних снежных осадков аварийных отключений высоковольтных линий не было. Все объекты коммунального хозяйства получают качественное

электроснабжение. Одним словом, филиал готов к работе в экстремальных условиях. Это стало возможным благодаря кропотливой работе коллектива на протяжении всего прошлого года. Иначе говоря – наработки вчерашнего дня «работают» на нас сегодня. Поэтому спокойно и стабильно, согласно рабочему регламенту, несет свою круглогодичную вахту оперативно-диспетчерская служба, по поступающим заявкам ведется текущий ремонт.

На случай же непредвиденных обстоятельств определены ответственные лица из числа администрации-технического персонала. В готовности номер один находятся две дополнительные бригады электромонтажников и 3 автоподъемника, буро-крановая установка автокран, в исправном состоянии и другая вспомогательная техника».

В целом же по району ситуация с

электроснабжением неоднозначная. Во второй половине понедельника из разных населенных пунктов района, обслуживаемых Восточными электросетями, поступило несколько сообщений о многочисленных порывах и повреждениях линий электропередач в частности, в станицах Марынинской, Зольской и Старопавловской. Попытка редакции связаться с кем-нибудь из «командного состава» и получить хоть какую-то информацию не удалась. Но, как нам сообщил диспетчер, люди и вся необходимая техника ушли «из-за порывов».

О серьезности повреждений линий электропередач нам сообщают по телефону наши читатели (в частности, А.И. Дегтярев из с. Марынинской): в некоторых населенных пунктах на отдельных улицах уже более трех суток нет электричества.

Ирина КРАВЧЕНКО.

«Патриот» растит патриотов

Военно-патриотический клуб «Патриот» по традиции организовал и пропел митинг, посвященный освобождению района от фашистских захватчиков. Участие в нем приняли ветераны войны, администрации района и города, отдел образования, члены партии «Молодая гвардия», воины-интернационалисты, делегации школ, ученица и детского дома. Рядом стояли первые «гвардейцы», ухаживающие за танком-памятником и окончившие первую школу 20 лет назад, и члены клуба «Патриот», выпускники 13-й школы, некоторые из них недавно вернулись из рядов Российской армии.

Ребята сменяли друг друга в почётном карауле, читали стихи воина-освободителя,

почётного гражданина Новопавловска Анатолия Цветкова. От ветеранов района выступил участник битвы на Курской дуге Николай Сагалкин.

Старожилы вспоминают, что 67 лет назад, в ночь с шестого на седьмое января 43-го года, со стороны Прохладного и Старопавловской гремели взрывы, раздавались орудийные залпы. А на рожденственское утро казачья станица Новопавловская была освобождена. За это отдали свои жизни 19 бойцов 34-й Отдельной Гвардейской Краснознамённой Витебской ордена Суворова танковой бригады и 62-й мотострелковой дивизии. Они похоронены в братской могиле в нашем городе.

Татьяна ГАМАЮНОВА.

◆ Реплика

Кому это надо? Похоже, никому

В выходные дни мне позвонили знакомые, явно извинчившиеся.

Суть возмущений была такова: сильно обледенение и плотный снег настолько утяжелили ветки высоких и старых деревьев, что под всей этой тяжестью они стали обламываться и сыпаться прямо на проезжую часть дороги. Но людей возмущало даже не это — с природой не поспоришь, а тот факт, как к этому отнеслись наши городские службы. И, похоже, никак.

Большие обломки деревьев лежат там, то здесь валяются прямо на проезжей части многих улиц города, создавая помехи и реальную угрозу автотранспорту, а значит, жизни людей. Перекрестки улиц не посыпаются не то что какой-то специальной смесью, а элементарно — песком, и потому легковушки несмотря на то, что передвигаются очень осторожно, со стороны выглядят, как известное животное на льду...

Кстати, накануне выходных,

мы созванивались с коммунахозом и интересовались, кто же отвечает в нашем городе за безопасность движения в экстремальных условиях и какая при этом действует техника?

Как пояснил главный инженер ГУП СК ЖКХ Б. Ковальчук, коммунахоз работает по договору с «Зеленым городом» — специализированной бригадой по благоустройству при администрации. И в зависимости от того, какая заявка от нее поступит (посыпка или расчистка дорог), то коммунальщики и выполняют.

В итоге же получается, что страдаем мы с вами, уважаемые читатели, становясь невольными заложниками переговоров или договоров между двумя служ-



бами. А что же будет дальше? Ведь синоптики обещают нам холодную, снежную и затяжную зиму. И пока город весь «белый», заснеженный и обледенелый, просьба к нашим читателям обращаться все-таки в службы, непосредственно ответственные за уборку его территории. Ведь в конечном итоге кому-то же до этого должно быть дело?

Ирина КРАВЧЕНКО.

В поддержку семьи

По словам президента, в прошлом году в России рождаемость впервые взяла верх над смертностью. У нас положительным «сальдо» два года подряд может похвастаться город Новопавловск: небольшой естественный прирост наблюдается и в станице Советской, а в целом по району смертность, к сожалению, еще впереди. Однако тенденция повышения рождаемости и снижения смертности четко просматривается в течение последних трех лет.

Всего на начало этого года население района составило почти 67 тысяч человек. Свыше 23 тысяч проживают в городе.

На учёте в управлении труда и социальной защиты населения стоят 26,7 тысячи. Это значит, что практически каждый третий житель района пользуется мерами социальной поддержки. В минувшем году 13 с половиной тысяч кировчан воспользовались мерами поддержки по закону о ветеранах и инвалидах.

Выплачено пособие из по-

гребение 141 неработающего гражданина. Более 60 процентов умерших — мужчины. Вызывает озабоченность, что часто причинами смерти являются алкогольное отравление, цирроз печени, болезни сердца.

Число получателей пособий на детей в истекшем году превысило восемь тысяч. Единовременное пособие на рождение ребёнка выплачено 415 неработающим родителям (это почти половина всех появившихся на свет младенцев). 730 семей признаны многодетными, в них воспитывается 2441 ребенок. Приятно, что десять многодетных матерей награждены медалью «Материнская слава». Неотъемлемая часть нашей работы — организация оздоровления детей. За прошлый год отдохнули и пролечились в оздоровительных лагерях и санаториях Кавказских Минеральных Вод 111 детей и подростков.

Стоят на учёте 178 семей социального риска, живут в них 348 детей. Одна из основных причин семейного пеблагополучия —

алкоголизм родителей.

Большая работа проводится по оказанию адресной поддержки. Государственную социальную помощь более чем из миллиона рублей получил 121 малоимущий гражданин. Свыше трёх тысяч кировчан пользовались субсидией за оплату коммунальных услуг (это больше, чем в 2008-м). А среднедушевой доход ниже прожиточного минимума имеют более десяти тысяч жителей района.

Важное значение для сохранения жизни и здоровья имеют условия труда. Соответствующие проверки проведены у 34 работодателей, даны рекомендации по устранению выявленных нарушений. Аттестацию рабочих мест на сегодняшний день провели лишь 12 организаций района, из них только два предприятия — Зольский балластный карьер и Новопавловский элеватор — получили сертификаты соответствия требованиям охраны труда.

Татьяна КОЖИНА,
начальник УТСЗН.

«Головные боли» ветеранов

О том, как работают Советы ветеранов на селе и с какими вопросами им приходится сталкиваться чаще всего, рассказывают председатель Кировского районного отделения ветеранов краевой общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов Михаил АНДРИЕНКО.

— На сегодняшний день организация насчитывает около 17 тысяч человек. 1019 из них — ветераны Великой Отечественной войны, в том числе 198 — непосредственные участники боевых действий.

Районное отделение состоит из 13 первичных организаций. Самая многочисленная — городская, она насчитывает свыше шести тысяч человек. После смерти Георгия Данилова её возглавил Михаил Константинов, ответственный секретарём осталась Таня Гришкова.

Городской Совет имеет своё помещение, с достаточным количеством мебели, телефоном и телевизором, содержит которое администрация города. Обустроены кабинет и районного Совета ветеранов, имеющий телефон с междугородней связью, компьютер, ксерокс, услуги связи и содержание помещения оплачиваются администрацией района. Есть свои кабинеты у ветеранских организаций станиц Марынинской, Советской и Старопавловской. Больше ни один населенный пункт этим похвастаться не может. Аист

помещения, значит, нет возможности регулярно собираться в нормальных условиях, планировать и вести работу, хранить документы, вести отчётность.

До недавнего времени одной из самых активных была Зольская организация, но в прошлом году председатель станичного Совета ветеранов Василий Шевчук умер, а нового до сих пор избрать не удалось. Примерно такая же картина в Коммаяке. В Орловке председатель Совета появился — им стал Герой Социалистического Труда Олег Мелешко.

— но условий для работы по-прежнему нет. На мой взгляд, в наше время стыдно ставить подобными проблемами, и свидетельствуют они прежде всего о невнимании и незаинтересованности местных властей.

Извечная проблема всех Советов ветеранов связана с их статусом. Мы организации общественные, а значит, своих денежных средств не имеем и иметь не можем и постоянно вынуждены стоять с протянутой рукой. Конечно, администрации района и

поселений помогают по мере возможности. В частности, Советы ветеранов регулярно выписывают «Голос времени», «Правду», «Ветеран» и другие газеты. В 2007 году район выделил около сорока тысяч рублей на напечатание 500 экземпляров книги «Солдаты Победы». Её получили все участники Великой Отечественной войны, музеи, военно-патриотические клубы. С 2008 года мы через министерство труда получаем средства из краевого бюджета, о чём заключён соответствующий трёхсторонний договор.

Практически со всеми организациями отношения у нас налажены. В том числе с центральной районной больницей. Чётко проходит диспансеризация, нехватку специалистов на селе стараются возместить, для чего составлен график посещения врачами участковых больниц и амбулаторий. Конечно, жалобы есть, но есть и обоядное стремление к решению всех спорных вопросов.

Тесно сотрудничаем с управлением труда и социальной защиты населения и центром социального обслуживания, с районным управлением Пенсионного фонда, отделом образования. На сегодняшний день два школьных музея успели стать призёрами смотра-конкурса, проводимого краевой ветеранской организацией. В 2008-м году призёром стал Комсомольский музей,

Следственный отдел подводит итоги

Несмотря на то, что в современной истории органов прокуратуры произошли значительные изменения, прокуратура и Следственный комитет остались единой системой. Оба ведомства, делая свое дело, в конечном счете решают основную общую для всех задачу — противодействие преступности при соблюдении законности и правопорядка.

Следователи комитета расследуют уголовные дела о наиболее общественно опасных преступлениях, зачастую вызывающих значительный резонанс, таких как убийства, преступления коррупционной и экстремистской направленности, посягающие на основополагающие конституционные права граждан.

В 2009 году следователями Кировского межрайонного следственного отдела рассмотрено более 880 сообщений о преступлениях, по которым вынесено свыше 540 процессуальных решений, из которых возбуждено более 100 уголовных дел о преступлениях подследственных следователям Следственного комитета при прокуратуре РФ, 25 уголовных дел о преступлениях тяжкой и особо тяжкой категории. Ярким при-

мером может служить уголовное дело, возбужденное по факту о сексуальном посягательстве на малолетнюю девочку.

Руководством следственного отдела и оперативными сотрудниками в 2009 году рассмотрено 107 обращений граждан по вопросам деятельности отдела. На личном приеме сотрудниками Кировского межрайонного следственного отдела принял 21 гражданин. Окончено производством с направлением в суд 96 уголовных дел, из них раскрыто и расследовано 10 уголовных дел прошлых лет.

Также в указанный период времени следователями отдела возбуждено и находилось в производстве 10 уголовных дел о совершении преступлений коррупционной направленности в финансово-бюджетной сфере. 1 уголовное дело в отношении главы администрации муниципального образования, которое окончено производством с направлением для рассмотрения по существу в районный суд.

Е.А. РУДЕНКО,
руководитель Кировского межрайонного следственного отдела.

ПОЧТА РОССИИ

Уважаемые жители района, руководители предприятий, организаций, коммерческих структур!

Новопавловский почтamt доводит до вашего сведения, что во всех отделениях почтовой связи района с 1 февраля по 31 марта т.г. открыта досрочная подписная кампания на 2-е полугодие 2010 года на все краевые издания, районную газету, а также ряд центральных изданий по действующим ценам текущего полугодия.

С 1 апреля стоимость подписных изданий возрастет!

Руководители предприятий! Подписку можно оформить за наличный и безналичный расчёты, на дом, у почтальона или в любом почтовом отделении связи. По вашей заявке — подписка «за рабочим столом».

Не упускайте возможность оформить подписку и при этом сэкономить!

За справками обращайтесь по телефону 2-23-73.

а по итогам 2009-го в номинации «Подготовка к 65-летию Победы» второе место занял музей гимназии; он будет награждён почётными грамотами и денежной премией в размере 5200 рублей.

И, конечно, нельзя не сказать о том, что больше всего волнует сегодня ветеранов, с какими вопросами приходят к нам чаще всего.

Первым следует назвать рост тарифов на коммунальные услуги. Продолжает возмущать по-правильной коэффициент на газ, несмотря на его официальную законченность. В минувшем году прямо целями делегациями приходили жаловаться на новые требования к установке водометов. Во-первых, его потребовали вынести на улицу, во-вторых, если он эксплуатируется свыше пяти лет, — заменить. А это и деньги, и время, и бесконечное хождение по инстанциям. Наконец, 25 ноября мы пригласили на наш пленум директора ГУП ЖКХ и поставили вопрос перед ним. Анатолий Швыдко сказал, что пенсионеров вперед, это касаться не будет.

Естественно, широко обсуждается прибавка к пенсии. Она у всех разная и колеблется от шести копеек до 1070 рублей. И меньше всего прибавляют тем, у кого и так самая низкая пенсия. На конец прошлого года таковая составляла от 1890 до 2400 рублей. И такую пенсию получают около 30 процентов пенсионеров района, трудившихся на низкооплачиваемой работе и вышедших на заслуженный отдых в 60-90-е годы. Для них особое значение приобретают любые виды адресной помощи, оказывать которую старается и районный Совет ветеранов.

В 2008-м году ветераны Великой Отечественной, ставшие на учёт до первого января 2005 года, получили автомобили или денежную компенсацию. В том числе 47 кирпичан. Остальные, что называется, «пролетели». В районе таких около 130, а по краю четыре с половиной тысячи. Мы продолжаем поднимать этот вопрос, но решение его от нас, к сожалению, не зависит. Надеемся, что требование Президента Дмитрия Медведева обеспечить автомобилями всех ветеранов войны, независимо от времени постановки их на учёт, будет выполнено и в нашем регионе.

Похожая ситуация с выделением жилья. Здесь существовал свой учёт, вёлся он до первого марта 2005 года. Согласно этому учёту, в районе было пять претендентов, к 2009 году по разным причинам осталось двое, и оба получили средства из федерального бюджета. Однако в связи с юбилейной годовщиной Победы «временные» ограничения отменили, и сейчас сбор документов продолжается.

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

Владимир Путин на Ставрополье

(Начало на 1-й стр.)

В этой связи ряд задач был адресован новому полпреду. Они касаются, в частности, разработки комплексной стратегии развития СКФО, включающей четкие планы работы по каждому из входящих в него субъектов федерации.

В качестве мер улучшения инвестиционного климата предложено сделать упор на создании особых экономических зон и развитии системы региональных индустриальных парков. Причем эти вопросы, уточнил Владимир Путин, требуют личного внимания глав регионов - только так можно обеспечить максимальную прозрачность и эффективности работы механизмов экономического развития.

С целью поддержки экономических начинаний в северокавказских регионах пакет поручений был адресован федеральным министерствам и ведомствам. Для улучшения качества жизни людей на Кавказе в новом федеральном округе предстоит реализовать комплекс мер по благоустройству населенных пунктов, повышению эффективности работы территориальных подразделений федераль-



ных ведомств. Также премьер-министр призвал к построению гармоничных отношений с право-законными организациями.

Конечной целью всех обозначенных мер, по мнению главы российского правительства, должны стать качественные изменения самосознания живущих в регионе людей. В том числе укрепление

уверенности граждан в собственных силах, веры в возможность полноценной реализации своих созидательных возможностей.

Обзорную информацию о социально-экономическом состоянии округа представил министр регионального развития Виктор Басаргин. Он отметил в целом благополучные итоги раз-

вития округа по итогам 2009 г., а также сообщил о том, что в рамках трех федеральных целевых программ на Северный Кавказ будут направлены 180 миллиардов рублей. Он уточнил, что результатом реализации, в частности, программы «Юг России», должно стать увеличение валового регионального продукта по сравнению с 2006 годом в 1,7 раза и сокращение уровня безработицы на 4,6%.

Министр также озвучил блок вопросов, касающихся сферы межэтнических отношений. Он отметил и необходимость формирования нового поколения общественных деятелей путем внедрения современных форм работы с молодежью.

Комментируя последнее предложение министра, Владимир Путин сообщил собравшимся, что в настоящее время рассматривается вопрос о создании на базе системы высшей школы Ставропольского края нового федерального университета.

На совещании с докладом о текущем состоянии экономики и социальной сферы региона выступил губернатор Ставрополья Валерий Гаевский.

В тот же день состоялась встреча главы края с руководителем кабинета министров РФ. Владимира Путина интересовали итоги развития региона в 2009 году и приоритетные направления работы краевых органов власти на ближайшую перспективу. В.Гаевский доложил главе правительства о двухпроцентном росте промышленного производства по итогам года, небольшом увеличении инвестиционных поступлений, росте количества введенного в строй жилья на 5,5%. Улучшаются и демографические показатели - так, в минувшем году достигнутое увеличение численности жителей края на 4,6 тысяч человек.

Коснувшись ситуации, сложившейся на рынке труда, губернатор сообщил, что федеральные средства, направленные на борьбу с безработицей в крае, позволили создать 36 тысяч рабочих мест, а также около двухсот новых субъектов бизнеса. Глава края отметил высокий интерес граждан к созданию собственного дела.

В ходе беседы были также затронуты проблемы реализации зерна урожая 2009 года, снижение уровня бедности в крае, а также другие актуальные вопросы.

◆ Творчество молодых

ЗИМА... И ВОТ ОНА ПРИШЛА!



О зиме немало песен сложено. И стихов. И сказок. И небылиц. И хоть у каждого свое восприятие зимы, всех

россиян сближает, вызывая у них удачу, веселье и пленяя своей красотой, наша зима-волшебница, зима-фея, зима-чаровница. А как любят зиму наши школьники! Каюю энергию рождают в них зимние забавы!

На снегу веселились ребята,
Шли в атаку, спаеков наливали,
И летели снежки, будто ядра,
Будто яблоки белый налив.
А один, самый резвый и сильный,
В небеса запустил апельсином.
Неумная детская шалость,
От плода и следа не осталось.
Лишь одна апельсиновая далька
Стала месяцем в тебе и только...

Своими впечатлениями от зимы делятся ученики и выпускники Советской средней школы.

Виктор ЛУНЕВ,
заслуженный учитель России,

Я ее люблю

Зимняя сказка! Как она чудесна!
Не синтом земля покрыта — серебром, а серебро усыпано алмазами!

Люблю в солнечный морозный зимний день пробежаться по чистому скрипящему снегу, поиграть с друзьями в снежки!

Зима! Как красивы твои вечера! Укутанные в теплую шубу, упадешь в сугроб, и чудится, что ты в космосе. Снежинки — это звезды, и ты поднимаясь все выше и выше, ощущая

легкую чистоту, спокойствие и умиротворенность.

Но долго в снегу не понежинься.

Спокойно ложись дома в мягкую чистую постель и представляешь,

что ты в сугробе, засыпаешь в тепло.

И тебе снятся волшебные зимние сны.

Зима — время чудес, сказок и волшебных снов. За это я и люблю ее!

Виктория
ЛЮБОГОЩИНСКАЯ.



А за окошком...

Вот глянешь за окошко, а там... зимняя сказка. Сказка, в которой нет ни Бабы Яги, ни Лешего с Кащеем Бессмертным, ни Кикиморы. В этой сказке есть только чудесное настроение. И как поднимается настроение при мысли, что скоро наступит самая волшебная ночь года — Новогодняя!

Ксения ХРАМКИНА.

Обещание

Зима! Как много в этом слове Добра, любви и красоты.
Зима, ты как волшебник чудный,
Как фея сказочная ты.
Зима, как ласковая мама,
Укрой меня твоим платком
И тихо мне шепни на ушко:
«Приду с подарком, но...потом»...

Анастасия КУРЯТИНКА.

Подаренное настроение

Все утро у меня было плохое настроение. Стараясь от него избавиться, я вышла на заснеженную улицу и спустилась к речке. Она была покрыта тоненьким, хрупким прозрачным, как стекло, льдом. Я опустилась перед ним на колени и увидела свое отражение. Оно смотрело на меня широко открытыми глазами и, казалось, говорило, что ждет меня чистая, счастливая, светлая жизнь. На моем лице появилась едва заметная улыбка — улыбка души. Встала с колен, я поднялась на гору и, почувствовав прилив радости, мысленно сказала: «Спасибо тебе, река!»

Когда мне становится грустно, я спускаюсь к речке, дарю ей свою улыбку и получаю от нее ответный подарок — хорошее настроение.

Виктория ПОГОРЕЛОВА.



Элегия

На ветках сугробы, сугробы на крышах.
Слетая с небес, снег летит еще слышно.
А вечером темным, когда все стихает,
В метели снежинки друг с другом играют,
Кружатся, летают, стучатся в окно,
Им хочется к людям, в уют и тепло.
Увы, но снежинки погибли в тепле,
Их место теперь на студеной земле...

Эльмира АЛИХНОВА



ИЗВЕЩЕНИЕ

О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА
В ЭЛЕКТРОННОЙ ФОРМЕ № 23 – мЭА

1. Форма торгов: открытый аукцион в электронной форме.
2. Наименование, местонахождение, почтовый адрес и адрес электронной почты (при его наличии), номер контактного телефона муниципального заказчика: муниципальное образовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 6» поселка Комсомолец, 357322, Ставропольский край, Кировский р-н, п. Комсомолец, ул. Ленина, 15, зд. почта: torg_kir@mail.ru, тел/факс: (87938) 5-13-74.

3. Предмет муниципального контракта, количество поставляемого товара, объем выполняемых работ, оказываемых услуг: выполнение работ по монтажу (устройству) пожарной сигнализации и системы оповещения людей в случае возникновения пожара для нужд муниципального образовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 6» поселка Комсомолец Кировского района Ставропольского края.

4. Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота): 768 868,00 (семьсот шестьдесят восемь тысяч восемьсот шестьдесят восемь) рублей 00 копеек.

5. Место поставки товара, выполнения работ, оказания услуг: муниципальное образовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 6» поселка Комсомолец, 357322, Ставропольский край, Кировский р-н, п. Комсомолец, ул. Ленина, 15.

6. Официальный сайт, на котором размещена документация об аукционе: www.torgi.stavkray.ru

ИЗВЕЩЕНИЕ

О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА
В ЭЛЕКТРОННОЙ ФОРМЕ № 22 – мЭА

1. Форма торгов: открытый аукцион в электронной форме.
2. Наименование, местонахождение, почтовый адрес и адрес электронной почты (при его наличии), номер контактного телефона муниципального заказчика: муниципальное образовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 7» поселка Коммаяк, 357313, Ставропольский край, Кировский р-н, п. Коммаяк, ул. Ленина, 40, зд. почта: torg_kir@mail.ru, тел/факс: (87938) 5-13-74.

3. Предмет муниципального контракта, количество поставляемого товара, объем выполняемых работ, оказываемых услуг: выполнение работ по монтажу (устройству) пожарной сигнализации и системы оповещения людей в случае возникновения пожара для нужд муниципального образовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 7» поселка Коммаяк Кировского района Ставропольского края.

4. Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота): 692870,00 (шестьсот девяносто две тысячи восемьсот семьдесят рублей 00 копеек).

5. Место поставки товара, выполнения работ, оказания услуг: муниципальное образовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 7» поселка Коммаяк, Ставропольский край, Кировский р-н, п. Коммаяк, ул. Ленина, 40.

6. Официальный сайт, на котором размещена документация об аукционе: www.torgi.stavkray.ru

ИЗВЕЩЕНИЕ

На основании Постановления Правительства Российской Федерации № 808 от 11.11.2002 года «Об организации и проведении торгов по продаже находящихся в государственной собственности земельных участков или права заключения договоров аренды таких земельных участков», администрация муниципального образования Зольский сельсовет извещает о проведении открытого аукциона на право заключения договоров аренды земельных участков:

из земель населенных пунктов, для размещения магазина
кадастровый № 26:35:011401:16, общей площадью 108 кв.м, расположенный: край Ставропольский, район Кировский, пос. Прогресс, ул. Пятигорская, 14 «б». Начальная стоимость арендной платы в год - 31,22 рубля за 1 кв.м. Шаг аукциона - 10,0 рубля;

кадастровый № 26:35:011401:14, общей площадью 52 кв.м, расположенный: край Ставропольский, район Кировский, пос. Прогресс, ул. Пятигорская, 14 «а». Начальная стоимость арендной платы в год - 31,22 рубля за 1 кв.м. Шаг аукциона - 10,0 рубля;

из земель населенных пунктов, для размещения кафе
кадастровый № 26:35:011401:15, общей площадью 494 кв.м, расположенный: край Ставропольский, район Кировский, пос. Прогресс, ул. Пятигорская, 14 «а». Начальная стоимость арендной платы в год - 31,22 рубля за 1 кв.м. Шаг аукциона - 10,0 рубля;

из земель населенных пунктов, для размещения газозаправочной станции
кадастровый № 26:35:011401:13, общей площадью 200 кв.м, расположенный: край Ставропольский, район Кировский, пос. Прогресс, ул. Пятигорская, 30. Начальная стоимость арендной платы в год - 19,51 рубля за 1 кв.м. Шаг аукциона - 10,0 рубля;

из земель сельскохозяйственного назначения, для сельскохозяйственного производства
кадастровый № 26:35:010901:88, общей площадью 99 978 кв.м, расположенный: примерно в 4,55 км по направлению на юго-восток от ориентира (здание почты) с. Зольской, Кировского района, Ставропольского края. Начальная стоимость - 0,06 рубля за 1 кв.м. Шаг аукциона - 0,05 рубля.

Заявки на участие в аукционе принимаются от физических (специалистов паспорта гражданина РФ) юридических лиц (специалистов учредительных документов, свидетельства о регистрации в налоговом органе, выписки ЕГРЮЛ, доверенность представителя) с 25.01.2010 года по 25.02.2010 года в кабинете управляющего делами администрации МО Зольский сельсовет с 8:00 до 16:00. Аукцион назначен на 26.02.2010 года на 10:00 в кабинете главы администрации МО Зольский сельсовет по адресу: СК, Кировский район, с. Зольская, ул. Октябрьская, 2.

Отдел по землеустройству администрации
МО Зольский сельсовет.
(№41)

◆ Наше здоровье**Как не замерзнуть в холода**

Счастливчиков, которые способны наслаждаться прогулками, когда столбик термометра опускается ниже нуля, не так уж и много. Остальные мерзнут, несмотря на теплую одежду и обувь. А между тем существует несколько несложных приемов, которые помогут не дрожать в стужу.

Не носите тесную одежду. Чтобы мороз не мог добраться до вашего тела, между ним и одеждой обязательно должна быть прослойка воздуха.

Ешьте пищу, богатую калием (картофель, шпинат, сельдерей). Калий улучшает кровообращение и помогает организму противостоять холоду.

Сытые руки и ноги? Тренируйте сосуды! Если кровообращение в конечностях нарушено, для того чтобы замерзнуть,

достаточно совсем небольшого понижения температуры.

Хороший способ укрепить сосуды - массаж. Перед выходом на улицу растирайте ступни и кисти массажной щеткой или жестким полотенцем. Если вам предстоит долгая прогулка, можно насыпать в носки немного перца или сухой горчицы - эти специи быстро разогревают кожу. Кстати, обладателям вечно холодных конечностей стоит относиться к своему здоровью очень внимательно. Если руки и ноги остаются ледяными даже в теплом помещении, это может быть тревожным сигналом.

Возможно, у вас проблемы с сердцем. Тогда кроме постоянного ощущения холода в руках и ногах у вас могут появиться одышка, отеки, быстрая утомляемость. Еще одной причиной замерзания является недостаточная кровообращение в конечностях.

Но курите. Никотин вызывает спазмы мелких кровеносных сосудов. Именно поэтому курильщики не спасают от холода ни шерстяные носки, ни теплые перчатки.

Если вы все-таки замерзли, приди домой, выпейте чаю, в который добавлена щепотка корицы или имбиря. Такой чай не только согреет, но и поможет избежать простуды после переохлаждения.

Улыбнитесь!

- Дорогой, а ты что мне подарил на 8 марта?
- Ну что-нибудь такое, что бы было от души!
- Нет, лучше бы от Версаче!

Молодой пилот заходит на посадку и решает пошутить. Связывается с диспетчером и говорит: «Угадай, кто?»

Диспетчер мгновенно отключает все огни на взлетно-посадочной полосе и говорит: «Угадай, куда?»

Идут два рядовых в армии, один говорит:

- Слушай, давай над пропором пошутим!
- Хорош! Уже над деканом пошутили!

Прими мой искренний поздравления, мой мальчик, - сказал дядя Жениха. - Я уверен, что сегодняшний день останется у тебя в памяти как самый счастливый день в твоей жизни.

- Но ведь свадьба завтра, - возразил Жених.
- Именно поэтому, - ответил дядя.

ИЗВЕЩЕНИЕ

О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Шилиним Вадимом Вячеславовичем, Ставропольский край, г. Новопавловск, Октябрьская, 48, www.noviy kontinent@mail.ru, 2-318-5, ОГРН № 1022602222290 в отношении земельного участка с кадастровым №26:35:100604:129, расположенного - Ставропольский край, Кировский р-н, с. Горнозаводское, ул. Зеленая, 100 выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Безгачев Сергей Валентинович: Ставропольский край, Кировский р-н, с. Горнозаводское, ул. Зеленая, 100. Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится 02.03.2009 г. в 14 часов 00 минут по адресу: Ставропольский край, Кировский р-н, с. Горнозаводское,

ул. Зеленая, 100. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Ставропольский край, г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 48. Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 02.02.2009 г. по 02.03.2009 г. по адресу: Ставропольский край, г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 48. Смежные земельные участки с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: 26:35:100604:131, с. Горнозаводское, ул. Зеленая, 102; 26:35:100604:127, с. Горнозаводское, ул. Зеленая, 102. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

ОПОВЕЩЕНИЕ

Георгиевское Линейное Производственное Управление Магистральных Газопроводов доводит до сведения предприятий, организаций и населения о прохождении газопроводов и кабельных линий связи по территории района.

Для обеспечения нормальных условий эксплуатации и исключения возможности повреждения газопроводов и объектов связи устанавливается охранная зона, регламентируемая Правилами охраны магистральных трубопроводов, и составляет 25 м от оси крайнего газопровода в обе стороны на землях сельскохозяйственного пользования и на землях лесфонда: вдоль трассы трубопроводов - в виде участка земли, ограниченного условными линиями, проходящими в 150-300 м от оси трубопровода с каждой стороны, по согласованию.

В охранной зоне ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

1. Возводить любые постройки;
2. Высаживать кустарники, деревья, складировать корма, удобрения и материалы, сено, солому, содержать скот;
3. Сооружать проезды и пересады через трассы трубопроводов, устраивать стоянки автотранспорта, тракторов и механизмов;
4. Производить мелиоративные земляные работы;
5. Производить строительные, монтажные и изыскательские работы, планировку грунта;
6. Производить изыскательские работы, связанные с устройством скважин, шурfov;
7. Производить всякой рода действия, которые могут нарушить нормальную эксплуатацию трубопровода, либо привести к их повреждению.

Полевые сельскохозяйственные работы в охранных зонах трубопроводов и кабелей связи производятся землепользователями с предварительным уведомлением Георгиевского ЛПУМГ о начале посевной и уборочной кампаний.

УВЕДОМЛЯЕМ, что Совет Министров СССР постановлением от 12.04.79 г. №341 утвердил «Правила охраны магистральных трубопроводов», а Президиум Верховного Совета СССР Указом от 10.05.79 г. установил ответственность должностных лиц и граждан за нарушение указанных «Правил», действующих до настоящего времени.

В случае обнаружения повреждений или нарушений газопроводов просить сообщить по адресу: г. Георгиевск, П/я 13, ЛПУМГ или по телефонам: 6-41-14; 6-12-87.

Куплю: ЗОЛОТО 583/585 проб по 450 руб., ЗУБНЫЕ КОРОНКИ И МОСТЫ по 600 руб. за 1 грамм; ЗНАКИ ОТЛИЧНИКОВ-УДАРНИКОВ (отличный шофер, танкист и т.д.).

Приеду на дом и в село.

(0-12, №25)

Обращаться: 8-962-43-199-32, 8-962-016-58-62.

Погода

В четверг еще сохранится низкая температура (ночь: -15...-19°C, днем: -9...-11°C). В пятницу и субботу потеплеет до +1...+2°, возможны осадки.